

муниципальное бюджетное учреждение культуры
Цимлянского района Красноярского сельского поселения
«Центральный Дом культуры»

« 01 » апрель 2019г. № ст. Красноярская, ул. Победы, 99, тел. 5-81-84

Отчет

о состоянии и деятельности клубных учреждений МБУК Цимлянского района Красноярского сельского поселения «ЦДК» за 1 квартал 2019 г.

Состояние сети культурно-досуговых учреждений муниципального образования по состоянию на 1.04.2019 г.: Учреждение является юридическим лицом и расположено по адресу: 347304, Ростовская обл., Цимлянский р-он, ст. Красноярская, ул. Победы, 99.

Учредителем и собственником имущества МБУК является Администрация Красноярского сельского поселения.

В состав МБУК входит структурное подразделение Дубравенский СК, расположенный по адресу: Цимлянский р-н, пос. Дубравный, ул. Садовая, 1.

Руководство учреждением осуществляет директор, структурным подразделением заведующий СК.

Выполнение задания по оказанию услуг населению осуществлялось в соответствии с утвержденным штатным расписанием и бюджетным финансированием, обеспечивали его 13 штатных сотрудников, из них 12,5 единиц, среднесписочная численность 10,2, по штату 6 человек являются специалистами культурно-досуговой деятельности, имеющими опыт работы с творческими коллективами.

За отчетный период учреждения выполнили основные объемные и качественные показатели в соответствии с промежуточными значениями муниципального задания на 2019г (по сравнению с показателями за 1 квартал 2018г.). По услуге 1 проведено 121 культурно-массовых мероприятий, количество участников мероприятий 8 190. Количество платных мероприятий 14, их посетили 1111 человек. Количество клубных формирований 13 в них 206 участников.

Творческие коллективы, в течение отчетного периода принимали участие во всех культурно – массовых мероприятиях поселения и района.

Вокальные коллективы «Леди Мiх» (рук. А. Кузнецова), «Русский стиль» (рук. Д. Семененко), танцевальный коллектив «Фортуна» (рук. С. Волошина) приняли участие в организации и проведении традиционного мероприятия посвящённого Дню выпускников Красноярской СОШ. Дарья Семененко стала участницей концертной программы «Афганистан в душе моей» районного Дома культуры, танцевальный коллектив «Фортуна» (рук. С. Волошина) принял участие в районном конкурсе-фестивале «Поколение талантов».

Вокальные коллективы «Леди Мiх» и вокальный ансамбль «Пересвет» (рук. А. Кузнецова) приняли участие в районном конкурсе-фестивале «Гвоздики Отечества», по итогам конкурса вокальный коллектив «Леди Мiх» награждён Дипломом 2-й степени, вокальный ансамбль «Пересвет» награждён Дипломом 1-й степени. Танцевальный коллектив «Фортуна» принял участие в международном фестивале-конкурсе хореографического искусства «В гостях у Терпсихоры», награждён Дипломом 1-й степени, Дипломом 2-й степени, Дипломом лауреата 3-й степени, руководитель Волошина С.А. Благодарственным письмом.

На основе договоров о сотрудничестве проводятся совместные мероприятия с Красноярской СОШ и детским садом «Колосок». Так на кануне празднования международного женского дня прошла выставка рисунков воспитанников д/с «Колосок» «Все краски жизни для тебя, мама!», а участие в праздничной программе «Мы славим женщину!» вызвало массу эмоций у зрителей всех возрастов. Народное гуляние «Масленицу скорей встречай!» прошло на площади Администрации Красноярского сельского поселения. В рамках мероприятия работало несколько площадок и действий. Это аттракционы с сладкими призами, праздничное шествие, лотерея, «Ярмарка угощений», театрализованная площадка. Продолжается работа по организации досуга молодёжи: это теннисные турниры, танцевальные вечера с всевозможными конкурсами и игровыми моментами.

По итогам работы за 2018г. в канун празднования Дня работника культуры Красноярский Дом культуры в 6 раз был награждён переходящим кубком среди центральных домов культуры Цимлянского района.

В Дубравенском СК проводятся мероприятия согласно годового Плана работы. В день Рождества Христова в Дубравенском сельском клубе прошёл вечер отдыха «Под Рождественской звездой!», где было рассказано о традициях празднования Рождества. В ходе проведения мероприятия подростки узнали как в старину на Руси колядовали. Разучили колядки и в

